



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

III. évf. 37. szám - ÉVKÖZI 24. VASÁRNAP (2013.09.15.)

Olvasmány Kiv 32, 7-11. 13-14 Szentlecke 1 Tim 1, 12-17

V: FELKELEK ÉS ÚTNAK INDULOK, ATYÁM HÁZÁBA TÉREK.

Lukács talán itt mutatja be legvilágosabban, hogy mi a különbség a törvény szerinti vallásosság és az evangélium között. Az írástudók szerint érdemük, ha dicsekedhetnek a törvény aprólékos alkalmazásával, s aki ezt nem tudja megtenni, azt lenézik. Jézus rámutat Isten irgalmára, amely megéri az ember gyengeségeit, és segíteni akar rajta. Az elveszett bárány, az elveszett pénzdarab és a tékozló fiú a megtévedt embert jelképezik. Isten nem feledkezik meg senkiről. A megtéréshez ő adja a kegyelmet és ő szintén örül, ha visszafogadhatja a bűnbánót.

EVANGÉLIUM Szent Lukács könyvéből (Lk 15, 1-32)

A vámosok és a bűnösök Jézushoz jöttek, hogy hallgassák őt. A farizeusok és az írástudók zúgolódtak emiatt, és azt mondták: „Ez szóba áll a bűnösökkel és együtt étkezik velük!” Jézus erre a következő példabeszédet mondta nekik: „Ha közületek valakinek száz juha van, és egy elvész belőlük, nem hagyja-e ott a kilencvenkilencet, s nem megy-e az elveszett juh után, amíg meg nem találja? Ha megtalálta, örömeiben vállalra veszi, hazasiet vele, összehívja barátait és szomszédait, és azt mondja nekik: „Örüljete, mert megtaláltam elveszett juhomat.” Mondom nektek, éppen így nagyobb öröm lesz a mennyben egy megtérő bűnösön, mint kilencvenkilenc igazon, akinek nincs szüksége megtérésre. Ha pedig egy asszonynak tíz drachmája van, és elveszít egy drachmát, nem gyűjt-e világot, nem seprí-e ki a házat, nem keresi-e gondosan, amíg meg nem találja? És ha megtalálta, összehívja barátait és szomszédasszonyokat, és azt mondja: „Örüljete velem, mert megtaláltam elveszett drachmát.” Mondom nektek, az Isten angyalai is éppen így örülnek majd egy megtérő bűnösnek.”

A GYERTYÁNLIGETI IFJÚSÁGI HITTANTÁBORRÓL

Július 9-én megrendezésre került Gyertyánligetre a egyházközség ifjúsága számára a hittantábor. Kedden hajnalban 4 ó-kor indultunk a beregszászi vasútállomásra. Az utazásunk kissé fárasztó volt a hosszú út miatt. Dél előtt érkezünk meg Gyertyánligetre, ahol a helyi lakosok nagy szeretettel fogadtak minket.

A Hit éve kapcsán Tóni atya volt a lelkivezetőnk és ő tartott délelőttönként előadással összefűzött elmélkedéseket. A táborvezetőink (Szendrey Anita, Jakab Annamária és Veres Irénke néni) sokat gondoskodtak arról, hogy jól teljen ez a pár nap. Sok élményben részesülhettünk: idegenvezetőnknek köszönhetően csodálatos helyekre jutottunk el, ami lenyűgöző szépségű látnivaló volt számunkra. Az elmélkedések folyamán végig gondolhattuk hitünk fejlődési szakaszait, hogy éltük meg az egyes helyzeteket és hogyan tudtuk lelkünk épülésére használni. Sok játék, finom ételek, mindennapi szentmisék, de amiben igazán megerősödünk az a hit Isten felé. *A tábor résztvevői*

AZ IFJÚSÁGI GYALOGOS ZARÁNDOKLATRÓL

2013. augusztus 14-én elindultunk egy kisebb csapattal Esztergomba hogy részt vegyünk a XIX. alkalommal meghirdetésre kerülő Mozgó Kolostornak is nevezet zarándoklatra.

176-ra érkezünk meg Esztergomba, a ferences kolostorba regisztráltunk és lefoglaltuk szobáinkat. Utána lehetőségünk volt körülnézni a városban. Felmentünk a bazilikához, a várhoz, utána lementünk a Dunapartra. Vacsora után misén vettünk részt. Másnap 15-én (cs) nagy izgalommal és lelkesedéssel a zarándokok megáldása után, nekivágtunk az útnak mindenki szándékaival eltelve elhatározásokkal felvértezve. A cél a Márianosztrai kegytemplom. Délben a misénk Szobon volt, a lelki táplálék megszerzése után következett a fizikai, finom virslivel és sok

süteménnyel kínáltak a helyiek. Estére megérkeztünk a Márianosztrai kegytemplomban ahol vecsernyével köszöntöttük a Szűzanyát. Sátorverés a Kálvárián. Vacsora, közös játék, ismerkedés, ima, aztán pihenés, mert másnap nagy út várt ránk.

16-án (p) 6 ó-i ébresztő után, szabadtéri misénk volt a Kálvárián. Reggeli után táborbontás, aztán irány Kemencére. Megérkezés-kor vesperás a templomban. A meleg és a kaptatókkal teli út után jót tett számunkra a frissítő fürdő, vacsora után közös vettélkedő következett, csapatban kellett dolgozni, ami nagyon szórakoztató és élményekkel teli volt. Esti ima után pihenés.

17-én (szó) 6 ó-i ébresztő, mise a templomban, reggeli, táborbontás, indulás Patakra. Mesebeli tájon mentünk végig, a Börzsöny csodálatos helyein, ahol a patak által elmosott kisvasút is valaha közlekedett. Megérkezés-kor vesperás a templomban, majd táborozás a plébánia kertjében és az iskolában, vacsora, közös „Ki mit tud” a helybeliekkel. Esti imával zártuk a napot.

18-án (v) korai ébresztő után misével köszöntöttük az Urat és kértük áldását az előttünk lévő útra, ami a leghosszabb volt. Kellott is az energia és a kitartás, mivel mindenkinek a lába tele volt hólyaggal. Az úton a helyiek a maguk módján csatlakoztak a zarándokutunkhoz, ki imáival, ki azzal, hogy a zarándokkeresztre friss virággal köszöntötte a rajta lévő Feszületet, ki azzal, hogy Jézus keresztáldozatát látva az ő keresztjét aggatta a keresztünkre lélekben. Kért, hogy járjuk helyette is a zarándokutunkat, ha ő már nem teheti. Hihetetlen volt látni és nagy meghatódottsággal vonultunk végig az utunkba eső fálva-kon. Késői órákban értünk Szécsénybe a helyiek már a település táblájánál vártak minket, becsatlakozva a keresztünk alá közösen mentünk be a kolostor templomában Te Deummal köszöntve az Urat.

19-én (h) reggeli dicséret a templomban, majd reggeli, aztán indulás Szentkútra. Megérkezésünk-kor ünnepi mise volt, majd sátorverés, tisztálkodás, vacsora. Este fényünnepség a szentkútnál, megújítva keresztelési fogadalmunkat és magunkhoz véve a világ világosságát, hogy mi is a világ világosságai legyünk az emberek számára, utána vesperás a templomban, és rögtön Szentségkitétel és egész éjszakai szentségimádás. (Taize-i imaóra, olvasmányos imaóra majd csendes egyéni imádás).

20-án (k) ünnepi mise után mindenki folytatta zarándokútját az életben, hitben megerősödve a Szűzanya áldásával, Jézussal közösen, indulva haza. Pestre visszaérve, lehetőségünk volt a 20-i tűzijátékot megnézni. Csodálatos fényünnepség volt a nemzet ünnepe, amiben részt vehettünk mi is. *Szendrey Anita*

EGY ÉVE MÁR...

Egy év telt el amióta a beregújfalui egyházközség új templomát felszentelte Majnek Antal püspök atya. Ez alatt az idő alatt volt az alábbi események történetek.

Négy gyerek és tíz felnőtt járult elsőáldozáshoz felkészülés és gyónás után. Folyik a további felkészítés, hetente egy alkalommal vesznek részt gyerekek és felnőttek a órákon, amelyen készülnek az elsőáldozásra hitbéli ismereteik elmélyítésével.

Idén nagy hangsúlyt fektettünk a közösség egészségügyi ismereteinek és életmódjának javítása érdekében. Egy magyarországi minisztériumi pályázat keretében felvilágosítói munkát folytattunk. A beregújfalui cigánytábor lakói számára egészségügyi előadásokat tartottak bőrgyógyász és gyermek szakorvosok. A bőrgyógyász szakorvos az előadásokban rávilágított az emberi test működésére, általános gondozására és rendben tartására, valamint kitért a bőr- és nemibetegségek megelőzésére, felismerésére és helyes kezelésére. Az előadások után megvizsgálta a hozzá fordulókat és recepttel, szaktanácsadással látta el őket. A gyermekgyógyász orvosnő is előadásainak keretei között bemutatta a különböző gyermekbetegségek tüneteit, elmondta milyen esetekben kell orvoshoz fordulni és mely esetekben elég a házi gondozás, ápolás. A szakorvosokat megismerve a cigány embe-

rek bátorítást és ösztönzést kaptak ahhoz, hogy bizonyos tünetek felismerése után szakorvoshoz forduljanak és betartsák a megfelelő kezeléseket. Valamint megismerkedhettek a különböző higiéniai szabályokkal, életmóddal, amelyek segítenek az egészség megőrzésében.

Újdonság még, hogy egy kedves adakozó jóvoltából a templom kapott egy szintetizátort, így a miséket végig tudják énekelni, ami számukra igen fontos.

Beregújfalui cigánytábor számára nagy öröm és valódi ajándék-ká lett az a templom, amely a tábor közepén áll. Hitükben megerősíti és ők maguk is vallják, hogy Isten nem hagyta el őket, csak próbára tette. Isten éltesse őket sokáig! Adja az Isten, hogy minél többen meghallják ott is Isten hívó szavát!

Sok szeretettel: Bunda Szabolcs és Michels Antal atya

KEVESEK A MEGHÍVOTTAK...

„Tanárnő, minket a Szűzanya meghívott Medjugorjéba!” – mondta tavaly egy 8.-os kislány, amikor megkérdeztem, miért hiányzott az iskolából egy hétig. Ő pedig sugárzó szemekkel boldogan mesélte, hogy Medjugorjéba csak az tud eljutni, akit a Szűzanya személyesen meghív! Én kissé ironikus mosollyal hallgattam és elhittem neki! Igenis, elhittem, hogy ez így van! Augusztus 20-án délután a rahói plébánossal, László atyával és Várad Lia csoportvezetővel egy busz elindult Medjugorjéba. Összesen 53-an voltunk.

Már szerda délből szentmisén vettünk részt Biográdban, és mivel a busznak 9 óráig állni kellett, mi a zarándokok kilubicoltuk magunkat a tengerben. Késő este volt, mikor megérkeztünk Medjugorjéba. A következő napon voltunk két előadáson, Mária jelenéséről volt szó, és hogy mit üzen a Szentatya a látókon keresztül. Este 6 órától 9-ig a templom mellett szabadtéren rózsafüzért imádkoztak több nyelven, gyönyörű énekekkel. Péntek hajnali 4 órakor már a Krizsevác hegyénél voltunk, még teljesen sötét volt, azt hittem, csak mi leszünk ott ilyen korán. Tévedtem, mert már olasz és német csoportok voltak ott. Megkezdtek a keresztutat a sziklás úton körülbelül 2 km-t felfelé. Voltak olyan zarándokok, akik ezt mezítláb tették meg. Mire felértünk a hegyre, épp felkelt a Nap. Reggeli után meglátogattuk Cenacolo-t. Ez egy olyan közösség, amelyet Elvira Petrozzi alapított 1983-ban azok számára, akiknek valamilyen káros szenvedélyük van. Két 23-24 éves fiatal elmesélte, hogy nagyon jó családi körülmények között nőttek fel, de a drog az élet legmélyebb pontjára sújtotta őket és nagyon nehéz volt visszatérni a régi, rendes életmódhoz. Már a buszban voltunk, mikor Lia a csoportvezetőnk nevetve elmondta, hogy a cenacolo-i házvezető azt kérdezte, hogy visszahoztuk őt, mint visszaesőt? Délután voltunk egy csodálatos vízesésnél.

Szombatra volt tervezve egy másik keresztút a Jelenések Hegyére, Podbrdo-ra, de közölték velünk, hogy pénteken 22 órakor a látók Ivánnak a Szűzanya megjelenik. Elhatároztuk, hogy mi is este 10 órára ott leszünk a Mária szobornál. Tehát aznap kétszer, sötétségben jártunk meg két hegyet. A fiatal csoporttagok segítettek, húzták az idősebbeket. Én naiv, azt hittem, csak mi fogunk botorkálni a Jelenések Hegyén a sötétben. Megint tévedtem! A szó szoros értelmében nem tudtunk hová lépni, mert rengetegen voltak a szobornál, a hegyen térdelve és várva a jelenést. Aztán egymástól kérdeztük, hogy mit láttak. Valaki azt mondta, hogy a sötétségben felhőcskét. Én sajnos nem láttam semmit, csak a kivilágított szobrot. De Iván látók azt mondta, hogy a Szűzanya megjelent és azt üzeni, hogy a tiszta szívűek, és akikben szeretet van, azok imája nagyon hatásos és sokat imádkozzunk a békéért. Nekem és a többi társamnak ez a pénteki nap volt a legemlékezetesebb, legmeggrázóbb.

Nagyon hálásak vagyunk a Jóistennek, a Szűzanyának, hogy ismeri a nevünket, nevünkön szólított, személyesen meghívott minket. De sajnos kevesek a meghívottak...

P. Antónia

PLÉBÁNAI HIRDETÉSEK

+ **16-án (h) Szent Kornél és Ciprián, 20-án (p) koreai vértanúk, 21-én (szó) Szent Máté apostol ünnepe lesz.**

+ **A HITTAN:** ovist Rácz Mária, 3-as isk. 2-3-4.o-ban Bárdos István, 4-es isk. 1. o-ban Bárdos Viktória, 4-es isk. 3-dikos elsőáldozási csoportot Veres Irén, 4-es isk. 2., 4.o-ban (elsőáldozási) Délceg Ildikó, 6-os isk. 2-3. oszt-ban Baráth Ágnes, magyar gimnáziumban Hapák Katalin vezeti. A plébánián kedd 14.30-tól elsőáldozók, 18ó-tól főiskolás (közösen a kollégistákkal), szerda 17ó-tól felnőtt elsőáldozók, bérnalkozók, péntek 14.30-tól bérnalkozói ifi csoport, 15.30-tól ministráns foglalkozás, 16.30-tól ifi-színjátós csoport. Szendrey Anita az elsőáldozás utáni csoportot (5-6.o.) vezeti a plébánián szombaton 13.30-tól.

+ **ÉNEKKARI PRÓBÁK** hétfőn és pénteken este 17ó-tól, az **ifjúsági, gitáros ének próbák** szerda este 17ó-tól lesznek.

+ **18-án (sze) 15ó-tól KARITÁSZ GYŰLÉS** az irodában.

+ **19-én (cs) 15ó-tól a Főiskolán ifj. Hidi Endre szobrászművész egyéni KIÁLLÍTÁSÁNAK MEGNYITÓJA.** A kiállítást Matl Péter szobrászművész nyitja meg. *Pro Cultura Subcarpathica*

+ **20-ára (p) a koreai vértanúk ünnepére BÖJT- ÉS IMANAPOT** hirdetett meg püspök atya az üldözött keresztényekért.

+ **20-án (p) a FŐISKOLA TANÉVNYITÓJA** 11ó-tól a református templomban.

+ **20-án (p) 2. CSALÁDKÖR TALÁLKOZÓ** a plébánián.

+ **23-án (h) 10ó-i szentmise keretében a terebesfőherpataki Szent Pio atya TEMPLOMOT FELSZENTELI** Majnek Antal püspök atya. *Külön buszt indítunk, mely reggel 6ó-kor indul. Erre Paraszka Ilonánál jelentkezzenek 100 hrvnyia befizetéssel!*

SZENT MÁRTON EGYESÜLET HIRDETÉSEI:

+ **Október 4-5. (p-szo) egyházmegyei zarándoklat** Mária-pócsra. Buszokat indítunk Munkácsról, Ungvárról. A zarándoklat ára 110 hr. Misézők: Katona István, Majnek Antal püspökök.

+ **Október 14-18. (h-p) között zarándoklatot szervezünk Mariazellbe.** Bécsbe is bemegyünk pár órára a csoporttal. Szállásunk a Hotel Franziskusban lesz, félpanziós ellátással. 130 euróba kerül, mely tartalmazza az útiköltséget, a szállást és a félpanziós ellátást. A szállás kétágyas szobákban lesz.

+ **Zarándoklatot szervezünk az év végi Taizé találkozóra Strasbourgba 2013. december 26 - 2014. január 3. közöttre.** A zarándoklat ára €□reláthatólag 165 euró.

TAKI (Találd ki!)

Mai rejtvényünkben néhány kérdésre kell válaszolnod: 1. Ki a szerzője a mai vasárnap felolvasott evangéliumnak? 2. Elhangzott ez a mondat is: "...egy asztalhoz ül velük." Kérdés: Ki, kikkel? 3. Mi az a drachma, amit az asszony keresett?

IGENAPTÁR

16. hétfő: SZENT KORNÉL ÉS SZENT CIPRIÁN

1Tim 2,1-8; Zs 27; Lk 7,1-10

17. kedd 1Tim 3,1-13; Zs 100; Lk 7,11-17

18. szerda 1Tim 3,14-16; Zs 110; Lk 7,31-35

19. csütörtök 1Tim 4,12-16; Zs 110; Lk 7,36-50

20. péntek: KIM TAEGONSZENT ANDRÁS

ÉS KOREAI VÉRTANÚTÁRSAI

1Tim 6,2c-12; Zs 48; Lk 8,1-3

21. szombat: SZENT MÁTÉAPOSTOL (ünnepe)

Ef 4,1-7.11-13; Zs 18A; Mt 9,9-13

HETI MISEREND

16. (h) **8 Beregszász**

17. (k) **17 Beregszász**

18. (sze) – 20. (p) **8 Beregszász**

21.(szó) 15 Macsola **16 esküvő 17 Beregszász**

22. (v) 8 Ardó **10 Beregszász 12 Beregújfalú**

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENTKERESZT PLÉBÁNIA

Тел./факс: 8-2411elk-25113, web: www.beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Michels Antal plébános

MTC: 0661512843 / e-mail: harangszo@freemail.hu

Ukrajna, 90200 Beregszász, Sevcsenko u. 3.ít

Tel./fax: +3803141-25113. e-mail: plebania@bereg.net.ua

Plébániai iroda nyitva 8.30-15.30 között hétköznap a templomudvaron
(Rákóczi tér 6.)

Elérhetőségek tel.: 4-20-87 e-mail: beregszaszplebania@gmail.com